

ΠΙΝΑΚΑΣ

Με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. 8η/ 12-06-2015 συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Λέσβου και με μνεία των αποφάσεων που ελήφθησαν.

ΘΕΜΑ	ΑΡ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΘΕΜΑΤΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΕΛΗΦΘΗ
		ΠΡΟ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
1 ^ο	83	Χορήγηση ή μη προέγκρισης ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος «ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ» στον κ. Δημήτριο Φερδινάρδο του Ευαγγέλου στην Τ.Κ. Νέων Κυδωνιών Δημοτικής Ενότητας Λουτροπόλεως Θερμής	Ομόφωνα αποφασίζει: Χορηγεί στον κ. Δημήτριο Φερδινάρδο του Ευαγγέλου προέγκριση ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος «ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ» στην Τοπική Κοινότητα Νέων Κυδωνιών της Δημοτικής Ενότητας Λουτροπόλεως Θερμής Δήμου Λέσβου
2 ^ο	84	Η με αρ. πρωτ. 35240/12.6.2015 αίτηση της εταιρείας ΗΧΩ Α.Ε.	Κατά πλειοψηφία αποφασίζει: Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Λέσβου τη χορήγηση άδειας αφισκοκόλλησης στην εταιρεία ΗΧΩ Α.Ε. σε χώρους όπου έχει αρμοδιότητα ο Δήμος Λέσβου σε όλο το νησί από τις 20 έως τις 30 Ιουνίου 2015 ενόψει της 3 ^{ης} Εμπορικής-Τουριστικής-Πολιτιστικής Έκθεσης «εxpo AEGEAN» που θα πραγματοποιηθεί από 3 έως 6 Ιουλίου 2015 στο Εμπορικό Λιμάνι της Μυτιλήνης με την υποχρέωση να καταθέσει προς τον Δήμο Λέσβου εγγυητική επιστολή 5.000 Ευρώ, ποσό το οποίο ο Δήμος θα χρησιμοποιήσει σε περίπτωση μη καθαρισμού των χώρων που θα γίνει η αφισκοκόλληση από την ως άνω εταιρεία εντός τριών ημερών από τη λήξη της «εxpo AEGEAN»
3 ^ο	85	Χορήγηση ή μη προέγκρισης ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος «ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ (ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ) στην κ. Κουταλιανού Ευαγγελία του Κλεάνθη στην Τ.Κ. Παναγιούδας Δημοτικής Ενότητας Μυτιλήνης	Ομόφωνα αποφασίζει: Χορηγεί στην κ. Ευαγγελία Κουταλιανού του Κλεάνθη προέγκριση ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος «ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ (ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ) στην Τ.Κ. Παναγιούδας Δημοτικής Ενότητας Μυτιλήνης
4 ^ο	86	Τοποθέτηση μπαρών στην κεντρική πλατεία Αγίας Παρασκευής	Κατά πλειοψηφία αποφασίζει: Εισηγείται στη Δημοτική Κοινότητα Αγίας Παρασκευής την τοποθέτηση μη πακτωμένων μπαρών στο έδαφος στην κεντρική πλατεία Αγ. Παρασκευής από τις 21.00 μ.μ. έως 01.00 π.μ. από τις 26 Ιουνίου μέχρι και 30 Αυγούστου κάθε έτους, καθώς και κατά τη διάρκεια των τοπικών πανηγυριών και πολιτιστικών εκδηλώσεων των Συλλόγων, με την προϋπόθεση να υπάρχει βεβαίωση από την Αστυνομία

5ο	87	Εισηγήση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών επί της αριθμ. 23/2015 απόφασης του συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Μυτιλήνης	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στη Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης ως η υπ' αριθμ. πρωτ. 25918/11.6.2015 εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών-Τμήμα Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Αδειών Μεταφορών
6ο	88	Η με αρ. πρωτ. 29434/21.5.2015 αίτηση του κ. Ευστρατίου Ταπανλή	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στη Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την τοποθέτηση πινακίδας για απαγόρευση στάσης και στάθμευσης στην οδό Αγ. Ιωάννου Καλυβίτου μεταξύ των οδών Μυκόνου και Νάξου στην δεξιά πλευρά με φορά κίνησης από οδό Μυκόνου προς οδό Αγ. Ιωάννου Καλυβίτου επειδή πρόκειται για δρόμο μικρού πλάτους και διπλής κυκλοφορίας
		ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ	
1 ^ο	89	Χορήγηση ή μη προέγκρισης ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος «ΚΑΦΕ-ΟΒΕΛΙΣΤΗΡΙΟ στον κ. Βασίλειο Τιγκίνη του Γεωργίου στην Τ.Κ. Σκαλοχωρίου Δημοτικής Ενότητας Καλλονής	Ομόφωνα αποφασίζει: Χορηγεί στον κ. Βασίλειο Τιγκίνη του Γεωργίου προέγκριση ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος «ΚΑΦΕ-ΟΒΕΛΙΣΤΗΡΙΟ» στον κ. Βασίλειο Τιγκίνη του Γεωργίου στην Τ.Κ. Σκαλοχωρίου Δημοτικής Ενότητας Καλλονής
2 ^ο	90	Χορήγηση ή μη προέγκρισης ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ (ΚΑΦΕΝΕΙΟ) στην εταιρεία «Δ. ΔΕΜΕΡΤΖΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.» στην Τ.Κ. Αλυφαντών Δημοτικής Ενότητας Μυτιλήνης	Ομόφωνα αποφασίζει: Χορηγεί στην εταιρεία «Δ. ΔΕΜΕΡΤΖΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.» προέγκριση ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ (ΚΑΦΕΝΕΙΟ) στην Τ.Κ. Αλυφαντών Δημοτικής Ενότητας Μυτιλήνης
3 ^ο	-	Χορήγηση ή μη προέγκρισης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ (ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ) στον Ευστράτιο Καραγεωργίου του Παναγιώτη στην Τ.Κ. Παναγιούδας Δημοτικής Ενότητας Μυτιλήνης	αποσύρεται
4ο	91	Καθορισμός αδειών υπαίθριου στασίμου εμπορίου έτους 2015	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Λέσβου τον καθορισμό των αδειών υπαίθριου στασίμου εμπορίου έτους 2015 στον Δήμο Λέσβου σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 34166/8.6.2015 εισήγηση της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος- Τμήμα Αδειοδοτήσεων & Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων Δήμου Λέσβου

5ο	-	Έγκριση του Β2 σταδίου της μελέτης με τίτλο «ΣΧΕΔΙΟ ΧΩΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΟΙΚΙΣΤΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΠΟΛΗΣ (Σ.Χ.Ο.Ο.Α.Π.) ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΛΟΝΗΣ» ΔΗΜΟΥ ΛΕΣΒΟΥ	Αναβάλλεται η συζήτηση του θέματος
6ο	92	Πεζοδρόμηση της οδού Χίου από τη συμβολή της οδού Λαδάδικα μέχρι τη συμβολή της οδού Παλαιών Πατρών Γερμανού και πεζοδρόμηση του παράλληλου προς αυτήν τμήματος (δεν φέρει ονομασία) από τη συμβολή με την οδό Λαδάδικα μέχρι και τη συμβολή με την οδό Αθ. Μητρέλια στη Μυτιλήνη	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την πεζοδρόμηση της οδού Χίου από τη συμβολή με την οδό Λαδάδικα έως και τη συμβολή με την οδό Παλαιών Πατρών Γερμανού, καθώς και του παράλληλου με αυτήν τμήματος από τη συμβολή με την οδό Λαδάδικα έως και τη συμβολή με την οδό Αθανασίου Μητρέλια στη Μυτιλήνη και η απόφαση να ισχύει μέχρι την εκπόνηση συνολική μελέτης πεζοδρομήσεων
7ο	93	Χορήγηση θέσης στάθμευσης για το με αρ. κυκλοφορίας ΜΥΕ 3499 αυτοκίνητο στη Μυτιλήνη	Ομόφωνα αποφασίζει: Εισηγείται στην Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης την χορήγηση θέσης στάθμευσης για το με αρ. κυκλοφορίας ΜΥΕ 3499 αυτοκίνητο στη Μυτιλήνη σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις για ΑΜΕΑ στην οδό Οδυσσεώς στη Μυτιλήνη στο τμήμα που είναι αδιέξοδο
8ο	94	Επανασυζήτηση του θέματος «Χάραξη διαβάσεων για μαθητές και πεζούς και σήμανσης μπροστά στο Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης»	Κατά πλειοψηφία αποφασίζει: Εισηγείται στη Δημοτική Κοινότητα Μυτιλήνης ως η υπ' αριθμ. 61/2015 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, ήτοι την τοποθέτηση πινακίδων Κ16, μία ανά κατεύθυνση κυκλοφορίας, με παράλληλη αφαίρεση των ήδη υπάρχουσών πινακίδων Ρ21 μπροστά από το Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Μυτιλήνης, εφόσον το απέναντι της εισόδου στο σχολείο πεζοδρόμιο είναι αφενός πολύ στενό, αφετέρου έχουν τοποθετηθεί επ' αυτού διάφοροι στύλοι κλπ με συνέπεια να μην είναι κυκλοφορήσιμο και ουσιαστικά ανύπαρκτο

Μυτιλήνη 12 Ιουνίου 2015

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΡΑΣΑΒΒΑΣ
 ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
 ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ & ΠΡΑΣΙΝΟΥ

ΤΑ ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

1. Καρασάββας Νικόλαος, Πρόεδρος
2. Αμπουλός Ιωάννης, τακτικό μέλος
3. Δαγκλής Ευστράτιος, τακτικό μέλος
4. Ιωσηφέλλη Αθηνά, τακτικό μέλος
5. Κατζανός Γεώργιος, τακτικό μέλος
6. Κουμαράς Αντώνιος, τακτικό μέλος
7. Κυρατζής-Χρυσοστόμου Ευστράτιος
8. Τζιμής Ευστράτιος, τακτικό μέλος
9. Στεργίου Θεόδωρος σε αντικατάσταση του τακτικού μέλους Ταμβακέλλη Μιχαήλ.